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小学校３年生　算数　単元名　１１　　１けたをかけるかけ算の筆算　　　　ＮＯ１


（　　　）年（　　　）組（　　　）番


模範解答
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　次の問題を計算しましょう。（１０点×８問）
（１） ２０×４＝ ８０ 　　　　（２） ７０×２＝１４０
（３）　８０×５＝４００　　　 （４） ９０×９＝８１０
（５） １００×８＝８００　　　（６） ３００×７＝２１００
　　　　　　　
（７） ６００×５＝３０００　　（８）　５００×６＝３０００

２　１個４０円の消しゴムを３個買います。

　　代金はいくらになりますか。（式１０点　答え１０点）
　　式　　４０×３
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　１２０円



[image: image4.png]


小学３年生　算数　単元名　１１　　１けたをかけるかけ算の筆算　　　　ＮＯ２


（　　　）年（　　　）組（　　　）番

模範解答
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　計算をしましょう。（１０点×８問）
　
（１）　４３　　　　　　　　（２） 　３７　
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　　　 ×　 ２　　　　　　　　　　　×　 ２　　
　　　　　８６　　　　　　　　　　　　 ７４
（３）  ７３　　　　　　　（４）   ８２　　　　　　　（５）  ６０
　  ×　  ２　　　　　　　　    ×   ５　　　　　　 　   　×  ５
　　　　１４６　　　　　　　　　　 ４１０　　　　　　　　    ３００

（６）　２８　　　　　　　　（７） 　８４　　　　　　　（８）　７３
　　　 ×　 ２　　　　　　　　　　×　　 ２　　　　　　　　　×　　７
　　　　　５６　　　　　　　　　　　 １６８　　　　　　　　　　５１１


　２　筆算のまちがいを見つけて、正しい計算をしましょう。（各１０点）
　　６７
　　×　７　
　　４２９　　　　　　　　　　　　



小学校３年生　算数　単元名　　１１　　１けたをかけるかけ算の筆算　　　　ＮＯ３
（　　　）年（　　　）組（　　　）番

模範解答
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　計算しましょう。（１０点×８問）
　（１）　　　　　　　　　　　　　（２）
３１２                        ４０２
　　　 ×　　 ３　　　　　　　　   　× 　　２
　　　　　９３６　　　　　　　　　　　　８０４
  （３）　　　　　　　　　（４）　　　　　　　　　（５）
　　　　 ４１８                 ３５２　　　　　　　　　　２３２
     ×　　　２　　　　　　　× 　　２　　　　　　　　　×　　４
　　　　 ８３６　　　　　　　　 ７０４　　　　　　　　　　９２８
  （６）　　　　　　      （７） 　　　　　　　　　（８）　
       　１７６　　　　　　　　　７２１　　　　　　　　　６７８

　　　×　　 ５　　　　 　　　×　　 ４　　　　　　　×　　　４

　　　　 ８８０　　　　　　　　２８８４　　　　　　　　２７１２
　

２　１本１１８円のコーヒーを６本買います。
　　１本１９０ｍLです。

（1） 代金はいくらになりますか。　（式５点　答え５点）
　

　　　式　１１８×６　　　　　　 　１１８　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

×    　６　　　　答え　　７０８円　　　　　　

    ７０８

　　
（2） 全部で何ｍLになりますか。　（式５点　答え５点）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　式　１９０×６　　　　　　　　１９０
　　　　　　　　　　　　　　　　　×　　６

　　　　　　　　　　　　　　　　　１１４０　　　　答え　１１４０ｍL


小学校３年生　算数　　単元名　１１　　１けたをかけるかけ算の筆算　　　　ＮＯ４
（　　　）年（　　　）組（　　　）番

模範解答
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　次の問題をときましょう。（式１０点　答え１０点）
（1） ヒマワリとホウセンカがさいています。ホウセンカの高さは　

３０㎝です。ヒマワリの高さはホウセンカの高さの７倍あり           ます。ヒマワリの高さは何㎝でしょう。
　式　３０×７　　　　　　　３０

　　　　　　　　　　　　×　　７　　　　　　　　　　　答え　２１０㎝

　　　　　　　　　　　　　２１０
（2） １個６５円のピンポン玉が、１箱に６個入っています。

　　　　２箱買うと代金はいくらになりますか。

　式　　６５×６×２　　　　　　６５　   ３９０

　　　　　　　　　　　　　　 × 　６　× 　　２　　　答え　７８０円

　　　　　　　　　　　　　    ３９０　　 ７８０
（3） かずとさんとまみさんはおり紙でつるをおりました。まみさんは全部で１８羽おり ました。かずとさんはまみさんの３倍おりました。かずとさんはつるを何羽おっ　 たでしょう。

　式   １８×３　　　 　　１８
　　　　　　　　　　　×　　３　　　　　　　　　　　答え　　５４羽

　　　　　　　　　　　　　５４　

（4） １ふくろにカードが３枚入っています。カード１枚のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ねだん),値段)は３２円です。　　　   このカードを３ふくろ買うといくらになりますか。 

　式　３２×３×３＝２８８　 　 ３２　　 ９６
　　　　　　　　　　　　　　×  　３　×　 ３　　　　答え　２８８円

　　　　　　　　　　　　　　    ９６   ２８８　
（5） まみさんはビー玉を２個EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(も),持)っています。かずとさんはまみさんの２倍のビー玉をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(も),持)っています。ゆみさんはかずとさんの５倍のビー玉をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(も),持)っています。３人のビー玉を合わせると、全部で何個になりますか。
　式　　２×２＝（４）　

　　　　４×５＝（２０）　　　　　　　　　　　　　　

　　　　２＋４＋２０＝２６　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 答え　　２６個　　
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何がちがっていたかを書いてみよう


解答例


　


十の位のくり上がりの４をたしていない。


　





正しい筆算をしましょう





　　６７


　　×　７


　　４６９
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